

习近平致信祝贺2018世界人工智能大会开幕强调 共同推动人工智能造福人类

2018世界人工智能大会17日在上海开幕。国家主席习近平致信,向大会的召开表示热烈祝贺,向出席大会的各国代表、国际机构负责人和专家学者、企业家等各界人士表示热烈欢迎。

习近平在贺信中指出,新一代人工智能正在全球范围内蓬勃

兴起,为经济社会发展注入了新动能,正在深刻改变人们的生产生活方式。把握好这一发展机遇,处理好人工智能在法律、安全、就业、道德伦理和政府治理等方面提出的新课题,需要各国深化合作、共同探讨。中国愿在人工智能领域与各国共推发展、共

护安全、共享成果。

习近平强调,中国正致力于实现高质量发展,人工智能发展应用将有力提高经济社会发展智能化水平,有效增强公共服务和城市管理能力。中国愿意在技术交流、数据共享、应用市场等方面同各国开展交流合作,共享数字

经济发展机遇。希望与会嘉宾围绕“人工智能赋能新时代”这一主题,深入交流、凝聚共识,共同推动人工智能造福人类。

2018世界人工智能大会9月17日至19日举行,由国家发展改革委、科技部、工业和信息化部、国家互联网信息办公室、中国科

学院、中国工程院和上海市政府共同主办。来自近40个国家和地区的专家学者、企业家等围绕人工智能技术前沿、产业趋势和热点问题开展对话交流,200多家人工智能领域领军企业参加论坛和展示活动。

据新华社

公安部出台派出所出具证明“五个一律”规定 到派出所开证明 接待的首位民警要全程盯办

公安部日前制定出台《公安派出所出具证明“五个一律”工作规定》,对首接负责制、限时办结、信息共享、责任倒查追究及不予出具证明的告知方式等作出细化和具体规定。

据了解,2016年8月,公安部联合12个部门对派出所出具证明工作专门出台意见,规定不再要求群众到派出所开具证明的事项,对需要派出所出具证明的事项予以规范。近期个别地方又出现群众开证明遇到困难的情况,并且仍有少数单位违规要求群众到派出所开具已取消的证明,或是要求公安机关按照“指定格式”开具证明,给群众办事带来不便。

“五个一律”规定

一是一律实行首接负责制 群众到公安派出所申请出具证明,接待询问的首位民警为首接责任人,负责对办理事项进行全程盯办。对不符合出具证明条件的,首接责任人要负责做好解释工作。

二是一律实行限时办结 群众到公安派出所申请出具证明,符合出具条件且能够当场出具的,应当场出具证明;需要调查核实或者由于其他原因无法当场出具证明的,应告知办结时限;对手续、材料不全或不符合法定形式确需补正的,应当场一次性告知群众所需补正的手续和材料;对群众有特殊需要的,应“特事特办”,最大限度地缩短时限。

三是能够内部核查的,一律不再要求群众提供证明材料 推进政府部门间信息共享,对已实现信息共享,不需提供证明材料的事项向社会公布。

四是超出职责范围的,一律出具书面告知书 群众到公安派出所申请出具的证明,凡无法法律法规依据的,派出所一律出具书面告知书并说明不予开具的理由,同时将相关情况向上级公安机关报告,上级公安机关及时将有关单位要求群众到派出所开具不合理证明的情况向该单位的主管部门作出反馈。

五是一律严格落实责任追究 对开具证明过程中出现不作为、乱作为问题的,要及时予以纠正,造成严重后果的,一律严肃追究责任。据新华社



“将改革开放进行到底”百姓宣讲活动 首场全国宣讲会在京举行

由中宣部、全国总工会、共青团中央、全国妇联联合举办的“将改革开放进行到底”百姓宣讲活动首场全国宣讲会,17日在北京航空航天大学举行。

宣讲会上,“时代楷模”汪勇,“全国优秀共产党员”余留芬,“全国道德模范”薛莹,“全国五一劳动奖章”获得者徐立平,“中国青年五四奖章”获得者韩笑,“全国三八红旗手标兵”王丽萍,中国第六批赴马里维和警卫分队李庆昆等7位典型,以亲身经

历讲述了在改革开放一线的奋斗故事,集中展现了改革开放特别是党的十八大以来人民群众的获得感和成就感,引起在场观众的强烈共鸣和热烈反响。

主办单位有关负责同志出席宣讲会,高校师生、企业职工等首都各界群众代表600余人参加。

据了解,第一批全国宣讲团将于9月18日出发,赴天津、河北和山西开展巡回报告。据新华社

3名中国游客遭粗暴对待 外交部敦促瑞方重视中方关切

针对3名中国游客日前在瑞典遭到瑞典警察粗暴对待,外交部发言人耿爽17日在例行记者会上表示,中方敦促瑞方重视中方关切,并采取切实措施,保障中国游客的安全与合法权益。

耿爽在回答记者提问时表示,9月2日凌晨,包括2名老人在内的3名中国游客在瑞典斯德哥尔摩市遭到瑞典警察粗暴对待,当事人向中国驻瑞典使馆报告后,使馆和中国外交部先后向瑞方提

出交涉,要求瑞方彻查事件,及时回应当事人的合理诉求,并尽快向中方通报。

耿爽说,截至目前,中方尚未收到瑞方关于此事的调查进展情况,瑞典警方仍未回应中国使馆有关见面沟通情况的要求,这不符合外交惯例和国际通行做法。我们再次敦促瑞方重视中方关切,并采取切实措施,保障中国游客的安全与合法权益。据新华社

12家大数据企业 发起个人信息保护倡议

随着大数据时代到来,个人信息泄露的问题日渐凸显。阿里巴巴(中国)有限公司等12家大数据企业17日在杭州签署《个人信息保护倡议书》,承诺保障用户信息控制权益,不使用“一揽子协议”的方式强迫用户打包授权对个人信息的收集。

12家大数据企业中包括电信、移动、联通三大运营商在浙分

支机构,以及阿里巴巴、杭州网易云科技有限公司、浙江核新同花顺网络信息股份有限公司等互联网企业。

倡议书提出,公开透明处理用户信息。用通俗易懂的语言、简单直观的方式,向用户明示个人信息处理目的、方式、范围、规则等。一旦发生重大个人信息泄露事件及时告知用户。

同时,不使用“一揽子协议”

的方式强迫用户打包授权对个人信息的收集,为用户提供个人信息申诉渠道、注销账户或关闭的途径。

建立用户信息安全屏障成为倡议书的重要内容之一。12家大数据企业承诺,遵照国家相关标准要求,采取充分有效的安全技术和措施,防止个人信息泄露、毁损、丢失。

据新华社

第十二届全国政协原常务委员 港澳台侨委员会原主任

孙怀山受贿案一审判刑14年

内蒙古自治区呼伦贝尔市中级人民法院17日依法公开宣判第十二届全国政协原常务委员、港澳台侨委员会原主任孙怀山受贿案,认定

被告人孙怀山犯受贿罪,判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币三百万元;对孙怀山受贿所得财物及孳息予以追缴,上缴国库。据新华社